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INLEIDING
We staan na de economische crisis in Nederland aan de vooravond van de sociale wederopbouw. In feite zouden de gemeenteraad en het kabinet moeten beginnen waar dit het hardst nodig is. Te weten in Rotterdam waar de armoede onder de bevolking dagelijks toeneemt. P. BAR constateert dat in Rotterdam relatief de meeste mensen op of onder de armoedegrens leven. In Rotterdam hebben zich intussen verschillende instanties buiten de gemeenteraad en de overheid om, gebundeld om de armoede te bestrijden. P. BAR ondersteunt alle initiatieven die er op zijn gericht, te werken aan de sociale wederopbouw in Rotterdam. Dit zal uiteindelijk moeten leiden tot een nieuw rechtvaardig armoedebeleid dat breed gedragen wordt. Het is van groot belang dat spoedig een alliantie tegen armoede wordt gevormd. De sociale wederopbouw in Rotterdam is van wezenlijk belang voor de bewoners van Rotterdam. Dit kan niet langer op zich laten wachten. Op pagina 8 van deze P. BAR’s verkiezingsprogramma heeft P-BAR locale thema's benoemd die ondermeer als bouwstenen zullen dienen voor haar inzet in de Raadsperiode 2018-2022. 
P. BAR streeft naar het geluk van alle inwoners in Rotterdam,  ongeacht leeftijd geaardheid, afkomst, geloofsovertuiging, man of vrouw. 

Dit is “het Nieuw Begin” dat P. BAR voor ogen heeft. Dit nieuw begin biedt “Hoop voor de Toekomst”.  P -BAR’s verkiezingsprogramma  moet de basis vormen van een gelukkig leven voor elke Rotterdammer. P -BAR wilt ervoor zorgen dat hulp toegankelijk wordt gemaakt voor een ieder die in Rotterdam woont. En dat initiatieven die als doel hebben de armoede in Rotterdam te bestrijden, worden ondersteund. Daarbij worden Levensbeschouwelijke organisaties (kerken en moskeeën) niet uitgesloten, maar worden nadrukkelijk betrokken bij de armoede bestrijding in Rotterdam. 

P -BAR constateert dat er naast financiële armoede, ook geestelijke armoede bestaat. Dit komt ook voor bij rijke ouders en ouders die modaal of boven modaal verdienen, Hieraan moet ook aandacht worden besteed.








HET GEZIN
Het feit is dat in vergelijking met de vier grote steden in Rotterdam de meeste gezinnen op of onder de armoedegrens leven. Komt nog bij kijken dat onder deze gezinnen,  er nog steeds te veel jongeren zijn die het moeilijk hebben om een stage plaats te vinden, waardoor de kans om af te studeren wordt verkleind.

P -BAR komt met voorstellen om gezamenlijk met het bedrijfsleven, dit tekort op te lossen. Toentertijd zijn met overheidsgelden (Vogelaargelden) achterstanden in de verloederde-  en arme gebieden in Rotterdam weggewerkt. P -BAR constateert dat door bezuinigingen op het welzijnswerk; aanleg van speeltuinen; sportverenigingsleven, sociale- en fysieke verloedering hebben plaatsgevonden. Dit heeft ernstige gevolgen voor de samenleving.  In Rotterdam komen er zelf wijken voor die het slechtst scoren op het landelijke gemiddelde. P -BAR zal inzet plegen om dit te veranderen, waardoor er wederom wordt geïnvesteerd in kinderen en jongeren. Er komt professionele ondersteuning in speeltuinen, sportverenigingen en de jongerenwerker keert als beroepsgroep terug. Sportverenigingen zijn de vindplaatsen voor probleemjongeren. Daar moet op worden ingezet om de jongeren te helpen. 

Immers, ‘de jeugd is de toekomst van morgen’. 

P. BAR gaat ervoor zorgen, dat jongeren op adequate wijze worden begeleid bij hun beroepskeuze. Daarbij wordt rekening gehouden met de beroepen waarvoor krapte is op de arbeidsmarkt. Hierdoor wordt bereikt dat de werkloosheid onder jongeren afneemt, en dat de maatschappij geholpen wordt.

P- BAR vindt dat gezinnen in Rotterdam gelukkig moeten leven en dat kinderen gelukkig moeten opgroeien. De gemeenteraad moet er alles aandoen om daarin tegemoet te komen. P-BAR wilt dat er veranderingen bij de Sociale Dienst worden doorgevoerd. Onderdelen van de zogenaamde inspanningsverplichtingen moeten worden herzien. De Sociale Dienst verstrekt geen bijstandsuitkering, alvorens de aanvrager voldaan heeft aan een financiële inspanning van 2 maanden. Dit is een van de belangrijke aanleidingen die tot armoede leiden.  







ONS MILLIEU

De milieuvervuiling in Rotterdam en het gezondheidsrisico dat dit met zich meebrengt moet niet onderschat worden.
Dit vormt een ernstige gevaar voor de volksgezondheid en in het bijzonder voor onze kinderen en oude senioren. Het aantal gerelateerde longaandoeningen is in de grote steden toegenomen. P -BAR ziet als een van de maatregelen tegen deze vervuiling, het laten plaatsen van koolstoffilters in ondergrondse parkeergarages, waar door CO2 fijnstof aanmerkelijk wordt teruggedrongen. Ook het plaatsen van inheemse planten (de zogenaamde wollige sneeuwbal)zouden een positieve invloed hebben op ons klimaat.

Recentelijk onderzoeken hebben aangetoond dat de struiken van deze planten(wollige sneeuwbal) een zeer positieve effect hebben op de uitgestoten fijnstof CO2. 

Dit kan gerealiseerd worden door deze struiken te planten langs openbare wegen(groenstroken). Tevens op bestaande, en in te richten parken in Rotterdam.
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LLOYDSKWATRTIER/SCHIEMOND
P.BAR vraagt bijzondere aandacht voor de wijk Schiemond in haar verkiezingsprogramma. Schiemond behoort tot een van de armste wijken in Rotterdam. Het aantal inwoners dat op of beneden de armoede grens woont is vergeleken met andere wijken(Met uitzondering van Crooswijk) het hoogst in Rotterdam. De inwoners van Schiemond vechten reeds jaren tegen het feit dat de wijken Lloydskwartier en Schiemond gezien worden als één gezamenlijk postcode gebied. Terwijl Lloydskwartier een welvarende wijk is, en Schiemond een achterstandsbuurt, worden de Veiligheid- en Sociaal indexcijfers van Schiemond en Lloydskwartier aan elkaar gekoppeld.

De koppeling van Schiemond aan het Lloydskwartier heeft jarenlang er voor gezorgd dat Schiemond niet erop vooruit is gegaan bij haar verdere ontwikkeling. Daardoor ontbraken de broodnodige middelen structureel, om de armoede in dit gebied te bestrijden. 

P -BAR gaat ervoor zorgen dat Schiemond wordt ontkoppeld aan het postcodegebied van Lloydskwartier. En dat zij zelfstandig wordt geïndexeerd.

VERVOER
In het gebied Delfshaven is op het Dakpark een prachtige Winkel boulevard gerealiseerd. De bewoners van de wijken Lloydskwartier, Schiemond, Bospolder tussendijken en Historische Delfshaven kunnen niet op optimale wijze genieten van deze boulevard, omdat het openbaar vervoer naar deze boulevard ontbreekt. P -BAR wilt gerealiseerd zien dat de winkelboulevard toegankelijk wordt gemaakt middels openbaar vervoer.















HUISKAMER VAN DE WIJK
Er moet naast de bestaande Huizen van de wijk, ook Huiskamers van de Wijk worden gerealiseerd. Dit gebeurt in bestaande panden die reeds beschikbaar zijn.  Dit is noodzakelijk om een laagdrempelige hulpverlening aan de inwoners van Rotterdam te garanderen.

Deze Huiskamers van de Wijk zijn toegankelijk voor een ieder( ook rolstoel bezoekers) en ontlasten de agenda’s van de overvolle Huizen van de wijken, en welzijnsorganisaties. Vrijwilligers ondersteund door professionals, zijn daar in de wijken actief.

Deze Huiskamers van de wijk zorgen voor een onmisbare schakel tussen onze bewoners en  verschillende culturen in de wijk. Ouderen en jongeren kunnen er terecht voor allerlei activiteiten zoals omgaan met een Personal Computer(PC) of laptop. fitness, voor ouderen en jongeren, het organiseren van activiteiten vanuit deze kamer van de wijk, waardoor senioren uit hun isolement geraken. Ook dagbesteding  voor senioren is mogelijk. Ondersteuning aan senioren worden vanuit de huiskamers gecoördineerd.




















HUISVESTING
P -BAR wilt dat er meer betaalbare woningen in de sociale sector worden gebouwd zodat de wachtlijsten kunnen worden weggewerkt. P -BAR is van oordeel dat waar de woonvisie van het vorig college strijdig is met haar doelstelling, deze moet worden herzien.





























SENIOREN IN DE SAMENLEVING

De pensioenen zijn de laatste decennia structureel gekort. Veel Senioren hebben het aan de lijve ondervonden. Hierdoor verkeren zij in stille armoede. P-BAR wilt dat deze ongerechtigheid wordt hersteld. De politiek moet ervan bewust worden dat ouderen recht hebben op een menswaardige oude dag. Trouwens zij hebben de fundamenten gelegd, voor onze welvarende maatschappij. P-BAR zal in de raadsperiode 2018-2022 haar stem met betrekking tot dit onderwerp regelmatig laten horen. En optrekken met andere politieke partijen om van dit onderwerp, een landelijke thema te maken.

ZIEKENFONDS
P-BAR vindt dat de minder draagkrachtigen in onze samenleving(afhankelijk van hun inkomen) moeten worden gecompenseerd in de ziekenfondspremie, en de eigenbijdrage in de medicijnkosten. 
De Bijzondere bijstand moet dusdanig worden ingericht, dat deze toegang biedt om de kosten te dekken. 




















ARMOEDE BESTRIJDING
· Bestrijden van de fysieke en geestelijke armoede bij  gezinnen in Rotterdam.
· Hulpverlening aan oudere senioren.
· Het verbeteren van de leefomgeving voor kinderen, speeltuinen, en   
· buurtverenigingen en sportclubs.
· Het verbeteren van de wachttijden bij de Sociale Dienst; verbetering van de
· watertoevoer bij  Evides, het verbeteren en/of verhogen van de voedselhulp bij 
· de voedselbanken en het bieden van structurele hulp, alsmede het verbeteren 
· van de faciliteiten en kennis bij de schuldhulpverlening.
· Het bevorderen van financiële steun voor buurt- en sportverenigingen;
· het uitbreiden van de gezinhulpverlening.
· Het opzetten van betere steunpunten voor schuldhulpverlening, desnoods met 
· vrijwilligers.
· De ondersteuning van oudere senioren die thuis willen blijven wonen en het 
· verbeteren van de lokale zorg voor ouderen.
· Het betrekken van levensbeschouwelijke organisaties, kerken, moskeeën, bij 
· het uitvoeren van doelstellingen op het gebied van de armoedebestrijding.
· Het ondersteunen van de lokale economie, door het openbaar vervoer (waar 
· noodzakelijk) te verbeteren. Daardoor zullen de gebieden toegankelijk worden 
· gemaakt voor het publiek. 
· Het bouwen van betaalbare woningen in Rotterdam in plaats van een 
· ongecontroleerd sloopbeleid.
· Het in het leven roepen van voedselwinkels i.p.v. voedselbanken. 
          Waar mensen zelf hun voedselpakket kunnen samenstellen.















CULTURELE UITWISSELING
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[bookmark: firstHeading]Het koninkrijksgebied(het koninkrijk der Nederlanden) heeft voor het jaar 1975 bestaan uit de voormalige Koningrijksgebieden Suriname, De Nederlandse Antillen en Nederland. Nadat Suriname op 25 november 1975 onafhankelijk werd, bestond het koninkrijk der Nederlanden uit De Nederlandse Antillen en Nederland. Op 10 oktober 2010 hielden de Nederlandse Antillen op te bestaan. Eilandgebieden Curaçao en Sint Maarten werden op deze datum zelfstandige gebieden binnen het Koninkrijk en de eilanden Bonaire, Saba, en Sint Eustatius werden bijzondere gemeenten van Nederland. Binnen Rotterdam wonen er veel van deze voormalige landgenoten. Culturele uitwisselingen zouden leiden tot verbetering van de betrekkingen tussen deze volkeren. Het leidt geen twijfel dat hierdoor de onderlinge verhoudingen in Rotterdam drastisch zullen verbeteren. P. BAR streeft ernaar om de visumplicht af te schaffen voor de Surinamers die ten tijde van de onafhankelijkheid van Suriname, de Nederlandse nationaliteit bezaten. 
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GEBIEDSCOMMISSIE
Leden van de gebiedscommissie zijn de oren en ogen in de wijken en gebieden. Zij vervullen een makelaarsfunctie tussen bewoners, de welzijnsorganisaties in de gebieden. Zij adviseren bij bewonersparticipatie en vervullen een belangrijke taak bij de totstandkoming van het gebiedsplan. P-BAR  erkent de  meerwaarde van de gebiedscommissie. En zal derhalve meedoen met de verkiezingen in de Gebiedscommissie. De gebiedscommissieleden die namens P-BAR zullen meedoen zijn op de hoogte van de noden in de wijk. En zullen zich inzetten om de burgerparticipatie te bevorderen. Zij zullen de P -BAR raadsleden van de nodige informatie in de gebieden voorzien en daarbij een zeer belangrijke rol vervullen bij het bestrijden van de armoede in Rotterdam.  
























					

ECONOMIE

P -BAR constateert dat kleine zelfstandigen leven op of onder de armoede grens terwijl zij de ruggengraat vormen van de Rotterdamse economie.  P-BAR wilt zich, waar nodig, zoveel mogelijk ervoor  inzetten waar nodig om deze doelgroep beter te faciliteren, door middel van scholing en begeleiden bij de juiste keuze van hun onderneming. De Belastingdienstinstantie moet meer een advieserende rol gaan bekleden bij deze doelgroep
.
P -BAR zal ernaar streven dat er voor de kleine zelfstandigen, een verplichte arbeidsongeschiktheidsverzekering  komt.

























FINANCIERING 
Het programma wordt gefinancierd uit de begroting.
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